"Географический диктант глазами школьников", своими впечатлениями поделились учащиеся МБОУ СОШ №47 принявшие участие в этом мероприятии.
[bookmark: _GoBack]"Географический диктант - великолепная возможность проверить свои знания о Родной стране. В первое воскресенье ноября, начав путь от МБОУ СОШ №47 вместе с группой учеников 7-11 классов в количестве 30 человек, мы отправились в "географическое путешествие" до учебного корпуса №5 ВГУ. Проверить себя, свои знания и узнать что-то новое, восполнив какие-то пробелы! Фаер-шоу, ребята в национальных костюмах с караваем - ученики были впечатлены приемом, организованным факультетом ГГиТ! Интересные вопросы, которые, для 7-х классов стали неким "экзаменом" их любознательности, грамотности и, возможно, первым шагом к изучению нашей страны (Географию России они будут изучать в 8 классе)  - для многих сложностью не стали. Старшеклассники, с удовольствием решали заданные им вопросы, знакомились с атмосферой университета - ведь поступление у них не за горами! "Эх, можно было бы еще написать несколько вопросов..." - вот такие слова послышались перед нашим уходом из 5 учебного корпуса, что могло значить лишь одно - наше "путешествие" не прошло даром, оставив положительные впечатления и эмоции и пополнив копилку наших знаний. Ждем нового Географического диктанта и мероприятий на факультете!"
Иваньшин А.А. учитель географии МБОУ СОШ № 47. 
"Организация Всероссийского географического диктанта была на высшем уровне. Нас встретили гостеприимно- с хлебом и солью, было организованно представление фаер-шоу. Сам географический диктант представлял собой разнообразие вопросов на темы "География России". По моему мнению, диктант был средней сложности и у меня он не вызвал никаких затруднений. Я считаю, что время, потраченное на участие в диктанте, прошло для меня с пользой!" Чижикова В, 7 класс.
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