7 октября 2015 года состоялось открытое заседание Ученого совета факультета. На повестке дня обсуждались следующие ключевые вопросы:
1. О ходе аккредитации, реализуемых направлений подготовки в системе высшего образования
2. О назначении повышенной государственной академической стипендии за особые достижения 
По первому вопросу были рассмотрены итоги прошедшей в период с 21 по 25 сентября государственной аккредитации образовательных программ ВПО, ВО И СПО. Активная подготовка к аккредитации проходила с апреля по сентябрь текущего года. В данной работе были задействованы не только сотрудники факультета, но и аспиранты и магистры. 
В процессе аккредитации были выявлены некоторые проблемы: недостаточная обеспеченность электронными УМК, слабый уровень дистанционного обучения, трудности при составлении учебных планов.
	Для реализации компетентностного подхода в рамках учебных планов бакалавриата и магистратуры было принято решение о создании рабочей учебно-методической комиссии на факультете в целом и на кафедрах. 
	Во исполнение принятого решения 21 октября прошло первое совещание учебно-методической комиссии, в котором приняли участие кураторы основных образовательных программ (ООП) их помощники. 

СТУДЕНТАМ НА ЗАМЕТКУ!!!
Учебный план является государственным документом, определяющим основное содержание и сроки подготовки обучающегося в вузе, содержащим исходные данные для организации и планирования всех видов учебных занятий: перечень всех изучаемых дисциплин ООП и трудоемкость каждой из них (в зачетных единицах и академических часах), распределение времени по годам и семестрам в течение всего срока обучения, а также по видам занятий, характер практик и (или) научно-исследовательской работы, количество курсовых проектов (работ), зачетов, экзаменов.
Ознакомиться с учебными планами, а также ООП по всем направлениям подготовки можно следующим образом:
- на сайте факультета во вкладке «официальные документы» (http://www.geogr.vsu.ru/o_documenty.html)
- на сайте «Электронный университет ВГУ. Образовательный портал» (https://moodle.vsu.ru/)
- на кафедрах факультета
По второму вопросу
Вопрос о назначении студентам факультета повышенной государственной академической стипендии за особые достижения освятила зам. декана по социальной работе, доц. О.П. Быковская. На данную стипендию было подано более 40 заявлений, а квота составляет 10% от числа успевающих студентов факультета, в текущем году – 19 мест. Согласно положению о данной стипендии все студенты-претенденты должны быть успевающими. Стипендия выплачивается в течение 1 года.
Каждое поданное заявление было подробно рассмотрено членами Ученого совета. Все студенты имеют определенные достижения в той или иной области: научной, спортивной, общественной, культурно-творческой, научно-исследовательской деятельности. Кроме того, при отборе претендентов берется во внимание систематическое участие в мероприятиях факультета и университета, высокий коэффициент баллов и уровень успеваемости. 
На основании результатов открытого голосования был утвержден список студентов, обучающихся за счет средств федерального бюджета, которым рекомендуется назначить повышенную государственную академическую стипендию на 2015/2016 уч. год в следующих категориях (согласно положению):
- за достижения в культурно-творческой деятельности;
- за достижения в научной деятельности;
- за достижения в общественной деятельности;
- за достижения в спортивной деятельности;
- за достижения в учебной деятельности.
Более подробную информацию по данному вопросу смотрите на стендах факультета.
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