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30 марта состоялось открытое заседание ученого совета, на котором присутствовал весь трудовой коллектив факультета. Основным вопросом повестки дня был вопрос «О выдвижении кандидатов на должность ректора ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет». На заседании присутствовал член комиссии по выборам ректора проф. А. В. Глухова. Она отметила, что в соответствии с Положением о выборах ректора Воронежского государственного университета создана комиссия. Определены сроки проведения данной процедуры. Структурным подразделениям до 13 апреля нужно подать предложения в комиссию о выдвижении кандидатов на должность ректора. В Положении прописаны требования к кандидату на должность ректора. Все сотрудники ознакомлены с ними.  
Первой выступила ст. преп. В.Я. Хрипякова с предложением рассмотреть кандидатуру действующего ректора, проф. Д.А. Ендовицкого. Валентина Яковлевна подчеркнула, что Дмитрий Александрович является высококвалифированным научно-педагогическим специалистом. Он обладает управленческими компетенциями, имеет большой опыт работы. С 2011 года под его руководством было реализовано много мероприятий, направленных на развитие университета. Его кандидатура полностью удовлетворяет требованиям, предъявляемым к должности ректора.

Проф. А.Я. Григорьевская: Дмитрий Александрович является очень трудоспособным человеком, что отражается в деятельности университета. Он занимает должность ректора с 2011 года и за время его работы сделано много. Дмитрий Александрович – это генератор идей. Он всегда находит правильные пути решения. Под его руководством создана лаборатория «Гербарий высших растений» с выделением штатной единицы заведующего лабораторией. Предлагаю рекомендовать д.э.н., проф. Ендовицкого Дмитрия Александровича на должность ректора Воронежского госуниверситета.

Декан, проф. В.И. Федотов: Дмитрий Александрович исключительно талантливый административный работник. Он смог организовать работу всех структурных подразделений, благодаря чему университет работает как единый «организм». Он ведет большую учебную и методическую работу, им опубликовано более 350 работ, имеет индекса Хирша – 23. Под руководством Дмитрия Александровича защитились 55 кандидатов и 4 доктора наук. Предлагаю рекомендовать д.э.н., проф. Ендовицкого Дмитрия Александровича на должность ректора Воронежского госуниверситета.

Зав. кафедрой,  доц. С.В. Федотов: Под руководством Д.А. Ендовицкого хорошо и слажено работают все структуры университета. Большая заслуга принадлежит именно ректору. Дмитрий Александрович всегда нацелен на развитие университета. Под его руководством реализуется проектно-целевой подход к управлению университетом.
Дмитрий Александрович хорошо известен в научных кругах, является специалистом высокого уровня. Кандидатуру Дмитрия Александровича мы обсуждали на заседании кафедры. Все сотрудники кафедры единогласно его поддержали. Предлагаю рекомендовать д.э.н., проф. Ендовицкого Дмитрия Александровича на должность ректора ВГУ.

Затем прошла процедура открытого голосования о выдвижении кандидатуры Дмитрия Александровича Ендовицкого на должность ректора ВГУ. 
На основании результатов голосования постановили  рекомендовать доктора экономических наук, профессора, ректора Ендовицкого Дмитрия Александровича на включение в список кандидатов на должность ректора Воронежского государственного университета от факультета географии, геоэкологии и туризма. 
Материал подготовила Ученый секретарь факультета,
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