Отзывы слушателей:

«Каждый, кто приехал в Воронежский государственный университет на курсы повышения квалификации так или иначе был «в теме», но получил возможность ещё раз «разложить по полочкам» свои представления о теории и практике экоаналитических работ. Лично для меня было важно перенять опыт организации экоаналитической лаборатории и внедрения в учебный процесс современного оборудования Центра коллективного пользования. И надо сказать, по итогам занятий все мои познавательные потребности были удовлетворены. Особенно запомнились занятия в Центре коллективного пользования, практикумы под руководством доцентов Татьяны Ивановны Прожориной, Марины Александровны Клевцовой, Валентины Владимировны Синегубовой. Очень полезным было занятие по оценке экотоксикологического риска здоровью, которое провёл профессор Семён Александрович Куролап. Остаётся по-хорошему позавидовать тому вниманию, которое уделяется на факультете географии, геоэкологии и туризма ВГУ проведению лабораторных и практических занятий, направленных на формирование у студентов навыков работы как с простейшими экологическим тестами, так и со сложным аналитическим оборудованием. Это внимание проявляется и в сохранении в учебной нагрузке значительной доли практикумов, и в постоянной заботе о материально-техническом обеспечении учебного процесса, и в требованиях к высокому научному уровню результатов, получаемых студентами. Всё имеющееся лабораторное и аналитическое оборудование внедрено в учебный процесс и используется «по полной программе». Хотелось бы пожелать коллективу факультета непрерывного развития и обновления приборной базы, успешной аттестации выполняемых аналитических работ и дальнейших значительных научных достижений!
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«Выражаю благодарность организаторам курсов повышения квалификации - сотрудникам факультета географии, геоэкологии и туризма Воронежского государственного университета. Данные курсы отличались не только полноценным разнообразием проведенных занятий и возможностями знакомства с лабораторно-инструментальным обеспечением кафедры геоэкологии и мониторинга окружающей среды и Центра коллективного пользования научным оборудованием, но и общим сформированным впечатлением у слушателей об образовательной и высокой научно-исследовательской деятельности факультета и вуза в целом. Отмечается высокий профессионализм преподавателей курсов, очевидный опыт их длительной практической деятельности в научно-исследовательской сфере и творческий подход к работе.
Очевидный опыт работы коллег из ВГУ позволяет не только его перенять в своем вузе, но еще больше стимулирует к научным изысканиям и углублению в собственную профессию.
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«Повышение квалификации оставило самые благоприятные впечатления.  Программа курсов охватывает все основные виды исследований, как химико-аналитических так и приборных, применяемых в настоящее время в области охраны окружающей среды. Полученные знания могут быть использованы как в процессе обучения студентов, так и при проведении научных исследований. Высококвалифицированные преподаватели, специалисты в своих отраслях, общение с которыми позволяет не просто получить определенный набор сведений и навыков, но заражает энтузиазмом и стремлением повышать свой профессиональный уровень. Доброжелательное отношение со стороны сотрудников университета вызывает искренне желание к продолжению общения и сотрудничества».
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