7 и 16 декабря 2016 года состоялись открытые заседания Ученого совета факультета. На повестку дня был вынесен основной вопрос – «Результаты работы кураторов». Присутствовали кураторы и наиболее активные студенты из каждой группы.
	Декан, проф. Владимир Иванович Федотов выступил с приветственным обращением к коллегам и обучающимся. Он отметил, что одной из целей, стоящей перед профессорско-преподавательским составом является не только надлежащая организация образовательного процесса и получение студентами знаний, умений, навыков в будущей профессиональной деятельности, но и воспитательная функция, привитие культурных ценностей и коммуникативных навыков. 
	Выпускники нашего факультета, активно занятые во внеаудиторной деятельности, как правило, добиваются больших успехов и в своей профессиональной сфере. 
	В рамках заседаний предлагалось обсудить два вопроса:
1) Какие мероприятия проводятся кураторами?
2) Каковы пожелания студентов?
Первыми начинали представители направления «География». 
Зав. кафедрой, проф. Н.В. Яковенко отметила, что в начале каждого учебного года составляется план работы куратора, согласно которому проводятся различного рода мероприятия. Так, за текущий год студенты принимали активное участие во Всероссийском географическом диктанте; в круглом столе, посвященном памяти профессора Ю.В. Поросенкова; Фестивале учебных практик и др.
	Зав. кафедрой, проф. В.Б. Михно отметил, что на заседаниях кафедры регулярно обсуждаются результаты работы кураторов, происходит обмен мнениями. Особое внимание уделяется повышению успеваемости и посещению занятий.
	Куратор 2 курса, доц. И.В. Комов рассказал, что каждый месяц (последняя среда) проводится кураторский час, в рамках которого обсуждаются наиболее важные вопросы: о внутреннем распорядке в университете, о борьбе с терроризмом, о ходе ликвидации задолженностей и повышении успеваемости, о различных видах стипендии (социальная, академическая, за особые успехи) и т.п.
Зав. кафедрой, проф. С.А. Куролап отметил, что по направлению «Экология и природопользование» (профиль Геоэкология) ликвидированы все задолженности, следовательно, все студенты допущены к сессии. Не малая заслуга в этом принадлежит кураторам. 
Группа студентов-геоэкологов 4 курса вместе с куратором Т.И. Прожориной активно включились в профориентационную работу со школьниками. Так Рыкунова Ю., Карпова А. и другие студенты посетили ряд образовательных учреждений Воронежа, где выступили с увлекательными презентациями о жизни факультета.
Студент 4 курса Юрий Скисов поведал о работе куратора С.В. Щербининой. Так студенты 8 гр. принимали участие не только во внутри вузовских мероприятиях (фестиваль «Первокурсник», «Весна», Кубок по мини-футболу им. Ф.Н. Милькова, сбор макулатуры, день карьеры), но и региональных (Жуковские чтения, областной молодежный форум «Молгород») и всероссийских (поездка в Государственную думу РФ и участие в работе круглого стола по обсуждению законопроекта по проблеме вейпинга).
	Зав. кафедрой, доц. С.В. Федотов указал на то, что внеаудиторная работа направлена на приближение студентов к будущей профессии – это посещение гостиниц, океанариума, музеев, т.е. тех объектов, где могут работать выпускники. Преподавателем кафедры рекреационной географии, страноведения и туризма Фроловой Л.П. разработан пеший экскурсионный маршрут по Воронежу, все желающие познакомится с историей и достопримечательностями города приглашаются на бесплатную экскурсию.
	Студентка 3 курса Чиланай Агазаде рассказала об экскурсиях в музей «Гото Предестинацию», а также на Воронежскую кондитерскую фабрику. Агазаде отметила, что в этом учебном году куратором М.В. Деревягиной запланировано также посещение театра. А на зимних каникулах ребята едут на экскурсию в Казань. 
[bookmark: _GoBack]	Магистрант Ольга Якименко поведала о том, что в этом году организована актив-группа «Классная экология». Осенью ребята приняли участие в акции Воронежского биосферного заповедника «День Бобра, Добра и Леса», организовали экологическую акцию «Хользунова за раздельный сбор»,  приуроченную к Всемирному дню рециклинга. Студентка поделилась планами на 2017 г.: проведение экологических игр с привлечением школьников, экскурсии по большой экологической тропе и экологические акции, посвященные Году экологии.
В целом на заседании ученого совета кураторы обменялись опытом, а студенты показали свое активное участие в жизни родного факультета, вуза, региона и страны!!!
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