Крупнейшее научно-популярное событие «Фестиваль науки» в ВГУ

Воронежский государственный университет 4 февраля  2017 года стал одной из площадок VII Всероссийского Фестиваля науки. Мероприятие рассчитано на самую широкую аудиторию. Цель его проведения – понятным и доступным языком рассказывать обществу, чем занимаются ученые, как научный поиск улучшает качество жизни, какие перспективы он открывает современному человеку. Инициатором проведения фестивалей науки в России стал Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова. 

Первый в России Фестиваль науки был проведен в МГУ в 2006 году по инициативе ректора, академика В.А. Садовничего. Программа Фестиваля реализована на площадках организаций-участников Фестиваля – вузов, академических институтов, государственных научных центров, наукоградов, музеев, исследовательских и инновационных центров России в 72 регионах РФ, среди которых достойное место занял и Воронежский государственный университет.

В главном корпусе ВГУ были представлены тематические площадки всех факультетов университета. Факультет географии, геоэкологии и туризма был представлен на 2 основных площадках – Географическая викторина «География и туризм XXI века» и Экологический брейн-ринг, а также демонстрация химико-аналитической экспресс-лаборатории для полевых экологических исследований». 

На площадке «География и туризм XXI века» студентами и магистрантами факультета под руководством преподавателя Деревягиной М.В.,  доцента Комова И.В. и доцента Горбунова А.С. была организована площадка по географическому страноведению и туризму, на которой прошли  оригинальные конкурсы и викторины.  Особенно интересными были конкурсы  по этногеографии (куклы в национальных костюмах), страноведение (угадать страну по описанию) и «черный ящик» (приборы, используемые на практиках). Познавательным, но несколько вызвавшим затруднение, был конкурс по фрагменту фильма «Пираты Карибского моря», где участникам было предложено определить формы рельефа. Куратором площадки выступила зав. кафедрой социально-экономической географии и регионоведения, проф. Яковенко Н.В.

На Экологической площадке ст. преподаватель Виноградов П.М. и магистрант Е. Мазурова провели увлекательный брейн-ринг, посвященный году Экологии в России. Доцент Прожорина Т.И. подготовила фееричное экологическое шоу, на котором участники фестиваля окунулись в мир современных технологий оценки качества среды обитания. Куратором площадки выступал зав. кафедрой геоэкологии и мониторинга окружающей среды, проф. Куролап С.А.

Студенты-волонтеры нашего факультета показали себя как активные, инициативные молодые исследователи и прекрасные организаторы мероприятия такого уровня. Их молодая энергия, позитивный настрой и «посыл» радости дали возможность аудитории получить максимум удовольствия от мероприятия. 

Участники фестиваля уходили не только обогащённые знаниями, но и награжденные ценными и полезными подарками. Одним словом, старания всех участников были замечены и оценены по достоинству.
Информация подготовлена:
зав. кафедрой. соц.-эк. географии 
и регионоведения,  д.г.н., проф. Яковенко Н.В.;
зав. каф. геоэкологии и 

мониторинга окружающей среды, д.г.н., проф. Куролап С.А.;
преп. каф. соц.-эк. географии 
и регионоведения Деревягина М.В.
Фотоматериал предоставил:
доц. каф. соц.-эк. географии и регионоведения, к.г.н. Комов И.В.
