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Растительные масла известны человечеству с глубокой древности. Любимое всеми россиянами подсолнечное масло впервые было получено только в 1829 году в слободе Алексеевка Воронежской губернии, а ныне Белгородской области. К 1833 году местный купец Папушин в слободе построил первый в России маслобойный завод. Получают подсолнечное масло в Алексеевке и сейчас. Сегодня Группа Компаний «ЭФКО» входит в тройку крупнейших агропромышленных компаний России и экспортирует продукцию в более 50 стран мира. 

Первым пунктом экскурсии для студентов стал завод по производству специализированных жиров и маргаринов ООО «ЭФКО Пищевые Ингредиенты». Инженер-технолог Михаил Павликивский рассказал ребятам о технологиях глубокой переработки растительных масел, показал маслобаковое хозяйство, пультовую, цеха производства и фасовки продукции.

Дмитрий Духанов, студент кафедры социально-экономической географии и регионоведения: «Казалось бы, на заводе производят просто жиры. Чисто, красиво, все автоматизировано, процессы полностью закрытые, что обеспечивает стерильность производства. Я много слышал о компании «ЭФКО» и рад, что еще во время обучения удалось побывать на их производстве. Очень понравилось».

 
Затем ребята посетили заводы по производству майонезов и кетчупов торговой марки «Слобода». Инженер-технолог компании Инна Глотова показала варочные цеха с уникальным оборудованием и объяснила всю технологическую цепочку производства с момента поступления сырья на завод до фасовки готового продукта в упаковку.  В рамках экскурсии ребята лично убедились, что продукция бренда «Слобода» изготавливается исключительно из натуральных ингредиентов без использования искусственных добавок, красителей, а также без крахмала и ГМО.

Далее ребята смогли пообщаться с менеджером службы персонала Фаризой Бриндюк. Она рассказала студентам о кадровой политике компании, этапах трудоустройства, открытых вакансиях. 
Компания «ЭФКО» платит высокую заработную плату специалистам, которые готовы много работать. При этом в компании обращают внимание на личные качества человека. Например, Татьяна Диденко, выпускница факультета географии, геоэкологии и туризма пришла в «ЭФКО» на должность менеджера по логистике. В компании заметили ее творческую жилку, организаторские способности, умение выстраивать коммуникации, и, после прохождения дополнительного обучения, в 2015 году ее назначили на должность начальника отдела поддержки продаж масложирового дивизиона, а с прошлого года она возглавляет управление PR дивизиона.

По словам студентки Марии Самуйленко, ее очень вдохновил этот пример. «Замечательно, когда у сотрудников в компании есть возможность карьерного роста не просто в рамках своей специальности, но и в других видах деятельности. В наше время такое редкость». 
По итогам экскурсии большая часть студентов написали анкеты на трудоустройство. 
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