17 мая 2017 г.  студенты, магистры и аспиранты кафедры социально-экономической географии и регионоведения факультета географии, геоэкологии и туризма ВГУ под руководством  проф. Яковенко Н.В., доц. Комова И.В. доц. Диденко О.В.  приняли участие в IV научно-практической конференции «Молодёжные чтения, посвященные памяти Ю.А. Гагарина», проводимой на базе ВУНЦ ВВС «Военно-воздушная академия им. профессора Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина». 
Цель конференции состояла в обсуждении актуальных проблем научного и инженерно-технического творчества адъюнктов, аспирантов, курсантов, студентов и слушателей, а также обмен результатами проводимых исследований студентов ВУЗов Воронежской области. 
[bookmark: _GoBack]Воронежский государственный университет представляли студенты 3-го (Клещина Дарья, Горжей Виктория, Петрова Антонина, Прокопенко Ирина, Агазаде Чиланай) и 4-го (Стрельцов Сергей, Сеченых Дмитрий, Гостеева Юлия, Бартенева Анастасия, которая раскрыла проблемы развития городского расселения в России) курсов; магистр 2-го курса Тен Роман, который занял 2-е место по итогам конференции и аспирант 1-го курса кафедры Сафонова Ирина, доклад которой о социально-экологическом благополучии населения региона заинтересовал и вызвал оживленную дискуссию среди участников мероприятия.
В ходе конференции были заслушаны доклады, затронувшие самый широкий спектр научных вопросов – от оценки социально-экологоического благополучия населения Воронежской области до обеспечения безопасности полётов военной и гражданской авиации в условиях пыльных бурь в республике Мали.
Выступления студентов ВГУ получили высокую оценку организаторов конференции. В завершении мероприятия были подведены итоги. Все участники  были награждены  сертификатами и памятными сувенирами. Было принято решение о продолжении сотрудничества между факультетом географии, геоэкологии и туризма ВГУ и ВУНЦ ВВС «Военно-воздушная академия им. профессора Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина».
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