Каждый день экономико-географической практики  - новые знания о Воронеже 

Во втором семестре, с приходом весны, у студентов  1 курса направления "География" проходила учебная экономико-географическая практика под руководством преподавателей кафедры СЭГиР Диденко Ольги Валериевны и Деревягиной Марии Владимировны. 
Учебная практика является важным звеном процесса обучения. Она призвана обеспечить увязку теоретической подготовки студентов с практическими навыками исследовательской работы. Цель данной учебной практики заключается в овладении методикой комплексных социально-экономико-географических исследований. Экономико-географическая практика длилась в течение 8 дней. 

В первый день практики по плану был проведен вводный инструктаж по технике безопасности, а также мы посетили Воронежский областной краеведческий музей, где нам поведали историю региона, начиная с верхнего палеолита и заканчивая нашими днями. 
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Второй день практики ознаменовался посещением двух объектов. Первый - Воронежский информационный центр по атомной энергетике, сотрудники которого рассказали нам о принципе работы Атомных станций на примере Нововоронежской АЭС, также показали познавательные фильмы, после просмотра, которых устроили викторину для закрепления полученного материала. Нельзя оставить без внимания и тот факт, что отличившихся в викторине наградили сувенирами с символикой Новоронежской АЭС. 
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Второй объект посещения - пивоваренный завод (филиал "Воронеж-Балтика"). Здесь нам провели экскурсию по заводу, продемонстрировали новое оборудование в действии, рассказав и  показав технологии пивоварения. Мы были впечатлены экскурсиями, несмотря на ненастную погоду в этот день.
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На третий день для одной группы были запланированы поход на Воронежскую метеостанцию и экскурсия на завод тяжелых механических прессов (ТМП), а для другой группы посещение Воронежской трикотажной мануфактуры. На метеорологической станции нам показали метеоприборы в действии, принципы наблюдений, а также  распорядок рабочего дня метеоролога. 
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Экскурсия на заводе ТПМ началась с просмотра нескольких видеофильмов о предприятии, далее нас провели по всем цехам, ознакомили с устройством и принципом работы станков, вытачивающих детали, показали сами продукты работы завода - тяжелые прессы, которые впечатлили нас своими масштабами. 
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На Воронежской трикотажной мануфактуре студенты посмотрели на технологический процесс создания бельевых изделий, трикотажных рубашек, сорочек, спортивных костюмов. 
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На четвертый день практики мы посетили вагоноремонтный завод им. Э. Тельмана (филиал АО ВАГОНРЕММАШ). Сотрудники музея предприятия рассказали о богатой истории завода, о наиболее интересных и необычных заказах, которые выполнял завод, также нам показали место дислокации поездов, пришедших на ремонт. 
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Далее, пятый день практики был обозначен как посещение следующих предприятий:  ООО "Воронежсельмаш" (на территории Индустриального парка Масловский) и Воронежские  ТЭЦ-1 и ТЭЦ-2. 
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На Заводе «Воронежсельмаш», который является абсолютным лидером в производстве оборудования для послеуборочной обработки, сушки и хранения зерна,  студенты увидели производство сельскохозяйственного оборудования, познакомились с   инновационными разработками, а  также побывали в музее предприятия. Мы были впечатлены красотой нового построенного объекта промышленности, а также уровнем разработок, которые применяются в Воронежской области. 
На Воронежских  ТЭЦ-1 и ТЭЦ-2 нас облачили в экипировку работников данного предприятия и провели экскурсию, рассказывая обо всех этапах работы ТЭЦ. Свое знакомство с предприятием первокурсники начали с изучения наиважнейшего процесса в работе теплоэлектроцентрали – подготовки сетевой воды. От того, насколько качественно химики очистят ее и скорректируют жесткость, зависит долговечность и надежность эксплуатации оборудования станции. На ТЭЦ -1 заместитель начальника по ремонту оборудования химцеха Маргарита Переславцева показала как проходят все этапы работы – начиная от забора воды из Воронежского водохранилища, заканчивая подачей в котлы. 
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В шестой день руководители практики ознакомили нас с методиками изучения отдельных городских кварталов и опроса населения, после чего мы вышли непосредственно на улицу и применили наши новые знания на практике. Изучили квартал города по улицам Хользунова, Маршалла Жукова, Лизюкова и Московскому проспекту. Далее, провели соцопрос населения, задав респондентам несколько вопросов из анкеты на тему «Демографическая ситуация в г. Воронеже». 
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На седьмой день мы собрались в нашем корпусе занимались камеральной работой,  оформили полевые дневники, написали отчет, а также подготовили презентации и стенгазету по практике.  

В заключительный день практики руководители практики организовали нам интереснейшую экскурсию по Воронежу под руководством прекрасного экскурсовода, краеведа Ольги Рудевой, по окончании экскурсии студенты отчитались о проделанной работе и получили свои заветные зачеты.
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В результате пройденной практики, можно с уверенностью сказать, что мы получили навыки по методике экономико-географических исследований различного типа, а также получили ценный опыт, посетив предприятия различной направленности.
Материал подготовили: студентка 1 курса Сысоева А.
Фото предоставили: студенты 1 курса
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