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На площадку ВГУ факультета географии, геоэкологии и туризма пришло значительное количество участников: от мала до велика. Число участников превысило цифру прошлого (1700 чел.), 2016 года. Более точные данные будут известны после отправки бланков в Русское географическое общество. Организаторам данной акции удалось привлечь на свою площадку не только российских участников, но и зарубежных из таких стран как Курдистан, Ирак, Китай, Монголия, Вьетнам, Афганистан. 
Особое оживление привнесли в этот раз сказочные персонажи на площадке ВГУ. Колумб и Незнайка приготовили участникам диктанта интересные вопросы и викторины, а Мальвина раздавала сладкие призы (мандарины и шоколадные медали). Праздничную атмосферу создали украшенные шарами холлы корпуса, географические карты и музыка. 
Фольклорный ансамбль «Лель» встречал гостей хлебом и солью и радовал всех прекрасными народными песнями. 
Приглашенные гости для чтения заданий диктанта, а именно ректор нашего Вуза Дмитрий Ендовицкий, Николай Сапелкин - общественный деятель, историк-религиовед, член Союза писателей и Союза дизайнеров России, организатор культурного процесса, лауреат премии имени В. Кубанёва администрации Воронежской области, премии журнала «Юность», Генеральный директор ООО «Центрально-Чернозёмное книжное издательство», атаман Воронежского казачьего округа; Эдуард Ефремов - известный публицист, общественный деятель, член Союза журналистов, автор многих проблемных публикаций на темы культуры, Виктор Ступин - руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Воронежской области, Александр Сластин - капитан 3-го ранга, а также председатель Воронежского отдела Русского географического общества проф., д.г.н. Владимир Федотов, привнесли каждый по своему, изюминку к празднику, состоявшемуся в этот день. Они с большим удовольствием читали задания диктанта.
Географический праздник с элементами сказки прошел на «отлично», и имел он одну единственную цель - популяризацию географических знаний и идей, популяризацию «узнавания» и познания своей страны - свой России.
Надеемся, что и в следующем, 2018 году, площадка ВГУ факультета географии, геоэкологии и туризма окажется такой же масштабной, как и всегда, а интерес к географии будет расти.
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