Открытая лекция преподавателя кафедры социально-экономической географии и регионоведения  Диденко Ольги Валериевны.

[bookmark: _GoBack]10 ноября 2017 года на факультете географии, геоэкологии и туризма прошла лекция преподавателя кафедры социально-экономической географии и регионоведения Диденко Ольги Валериевны на 4 курсе дневной формы обучения специальности «География» на тему «Социальные индикаторы, социальные нормы». Актуальность данной темы в изучаемом курсе «Социальной географии» обусловлена именно тем, что в России происходит глубокая социально-экономическая трансформация, связанная как с внутренним преобразованием характера её экономики, так и с усилением степени её включения в систему международных финансово-экономических отношений. Процесс реформирования сопровождается усиливающимися кризисными явлениями всех сторон общественно-экономической жизни страны. Одной из наиболее острых проблем переходного периода является падение уровня жизни значительной части населения страны и широкое распространение бедности. Именно этому аспекту, и непосредственно социальным индикаторам и нормам, применяемым для оценки уровня социального развития территории, а также уровню жизни населения, была посвящена тематика лекции.
Лекция была выстроена методически верно. Автором лекции были выделены рассматриваемые вопросы, сформулирована актуальность темы. В ходе лекции прослеживалась четкая последовательность в изложении материала, его структурированность, связь с материалом, изученным ранее. Были использованы результаты современных научных исследований и специальная литература. Изложенный материал соответствует рабочей программе дисциплины. Все вопросы темы были освещены достаточно подробно и обстоятельно.
Преподаватель четко ориентировалась в излагаемом материале. Лекция изложена понятным грамотным литературным языком, в хорошем темпе. Во время лекции преподаватель постоянно обращается к аудитории, поддерживает прямой контакт со студентами. Идет актуализация как на ранее изученное, так и на реально существующую действительность с примерами. Вопросы, возникающие в ходе лекции, показали, что материал лекции понят, воспринимается активно и с интересом. Конспект лекций хороший. Изложение материала лекции осуществлялось с мультимедийным сопровождением в виде электронных слайдов, в которых рассматриваемые вопросы темы наглядно представлены в форме рисунков, схем и графиков, что облегчает восприятие и освоение студентами вновь изучаемого материала. Манера чтения лекции увлекательная, живая; культура речи достаточно высокая. В процессе изложения материала лектором на протяжении всего занятия с целью установления обратной связи с аудиторией и закрепления полученных знаний обращается внимание на участие студентов в обсуждении рассматриваемых вопросов. В завершении лекционного занятия по изложенной теме подведен итог – выделены ключевые моменты рассматриваемой проблемы, четко  обобщены понятия социальных индикаторов и норм. 
В целом лекция прочитана на хорошем научном и учебно-методическом уровне и свидетельствует о высокой профессиональной подготовке Диденко О.В. Отзывы присутствующих преподавателей о лекции – все положительные. Общий вывод – лекция была прочитана на высоком научно-методическом уровне, полностью соответствует современным представлениям о рассматриваемых вопросах и требованиям, предъявляемым к преподавателям высшей школы.
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