Экологическая акция – «Час Земли».
	



Филиал ОАО «Пивоваренная компания «Балтика» «Балтика-Воронеж» и факультет географии, геоэкологии и туризма ФГБОУ ВО «ВГУ» провели совместное мероприятие, посвящённое ежегодной международной экологической акции «Час Земли». Акция «Час Земли» - это возможность напомнить людям, что каждый из нас ответственен за проблемы окружающей среды, и только мы можем сохранить благополучие нашей планеты. 
23 марта студенты-геоэкологи факультета провели обширную экскурсию по предприятию и ознакомились с программой устойчивого развития «Цель 4 НОЛЯ: вместе для будущего». Она является частью бизнес-стратегии компании «ПАРУСА’22» и включает четыре стратегические цели: «Ноль углеродного следа», «Ноль потери воды», «Ноль безответственного потребления» и «Ноль несчастных случаев».

Компания взяла на себя обязательства исключить выбросы углерода и вдвое сократить потребление воды на своих пивоварнях к 2030 году в рамках своей новой программы устойчивого развития. Промежуточный этап в достижении целей предполагает полный переход на использование электроэнергии из возобновляемых источников на пивоварнях к 2022 году.
В России в 2018 году акция «Час Земли» проходит под девизом «Голосуй за природу!». Акция носит символический характер и направлена на привлечение внимания к проблемам сохранения природных ресурсов.

Идея Часа Земли принадлежит WWF Австралии, которые первыми в 2007 году провели акцию. Тогда участниками стали почти 2 миллиона человек, которые одновременно выключили свет в своих домах на целый час. Уже на следующий год инициативу подхватили сотни других городов в самых разных уголках мира. Россия присоединилась к Часу Земли в 2009 году и к 2018 году ее участниками стали 150 российских городов. Час Земли проходит каждый год в последнюю субботу марта. На сегодняшний день «Час Земли» является самой массовой общественной акцией в истории человечества.
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Информацию  подготовила и предоставила 

 доцент кафедры геоэкологии и мониторинга окружающей среды 
Наталия Каверина.
