Факультет географии, геоэкологии и туризма  приглашает на обучение двум редким, но новым востребованным профессиям
ВГУ предлагает абитуриентам стать техниками-экологами 
и картографами
В Воронежском государственном университете объявили набор студентов для обучения двум редким востребованным профессиям – техника-эколога и картографа. Оба направления открыли в вузе только в этом году, и их образовательная программа максимально подстроена под актуальные требования на рынке труда.
Как стать современным картографом
В ВГУ программа среднего профессионального образования (СПО) «Картография» – теперь единственная на всё Центральное Черноземье. Кроме того, заниматься со студентами будут ведущие специалисты из профильных региональных ведомств и организаций.
Несмотря на то, что картография звучит как нечто устаревшее, из-за быстрого развития строительства сейчас как никогда выросла потребность в специалистах такого профиля. 
Без карт не обходится ни один проект новых дорог, мостов, зданий и газопроводов. Картографы нужны и в кадастровой сфере, а также в работе с онлайн-картами с геолокацией – чтобы они были точными, их нужно регулярно обновлять. Кроме того, для выпускников СПО после обучения будет открыта дорога и в различные типографии: помимо профильных геодезических знаний, их обучат  вёрстке и полиграфическому производству.
Как стать техником-экологом
Также в ответ на рост  спроса специалистов в области экологии и охраны окружающей среды в ВГУ появилась новая межфакультетская программа СПО «Рациональное использование природохозяйственных комплексов», где можно получить профессию техника-эколога.
Именно эти специалисты следят за тем, чтобы предприятия не загрязняли окружающую среду и не ухудшали жизнь живущих поблизости людей и животных. Они работают на промышленных объектах,  в проектных организациях, службах мониторинга окружающей среды, надзорных департаментах и управлениях в сфере экологического контроля и экспертизы, химико-аналитических лабораториях, службах очистных сооружений и водоподготовки, а также научно-исследовательских организациях природоохранного профиля.
Готовить специалистов будут  преподаватели трех факультетов :  географии, геоэкологии и туризма; геологического; медико-биологического с привлечением экологов – практиков из региональных природоохранных служб.
Сроки обучения:
· для выпускников 9 классов – 3 года 10 месяцев;
· для закончивших 11 классов – 2 года 10 месяцев.
Сдавать экзамены для поступления не надо. Форма обучения очная, внебюджетная. 
Чтобы подать документы, нужно обратиться в приёмную комиссию факультета географии, геоэкологии и туризма до 30 августа. 
Кроме того, по завершении программ СПО, можно продолжить обучение без сдачи ЕГЭ по смежным программам высшего образования  бакалавриата и магистратуры.
Подать документы и задать все интересующие вопросы можно в приёмной комиссии факультета географии, геоэкологии и туризма по адресу: Университетская площадь, 1, 3-й этаж; по телефону: 8(473)220-85-93; а также получить информацию на сайте www.abitur.vsu.ru.
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