Палеоэкологические и эколого-биологические исследования.
Целью учебной практики по палеоэкологическим и эколого-биологическим исследованиям является закрепление умений и навыков полевых географических наблюдений: геологических, первоначально приобретенных при прохождении теоретических курсов по географии, геологии, введению в палеоэкологию и методам палеоэкологических и эколого-биологических исследований.

Задачами учебной практики по палеоэкологическим и эколого-биологическим исследованиям являются: отработка на практике методик проведения полевых наблюдений, которые получены при изучении теоретических курсов; изучение геологических разрезов, условий залегания фаунистических макро - и микроостатков и их отбором для проведения аналитических работ; наблюдение за состоянием водоемов с выявлением абиотических и биотических факторов и отбором проб фитопланктона и микрофитобентоса для проведения эколого-биологических исследований; установление критериев выделения природных и антропогенных процессов и явлений, анализ степени их взаимообусловленности и воздействия на биоту.
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Отложение мелового возраста в овраге « Пятиглавый»,  г. Семилуки.

Полевой этап практики посвящен изучению оврагов “Семилукский”, “Больничный” на правобережье Дона. Изучение и описание разреза верхнедевонских отложений семилукского и воронежского горизонтов. Сбору фаунистических остатков. Изучению и описанию отложений верхнего мела – сеноман и турон. Сбору фаунистических остатков. Разрез Белая гора в верховьях Воронежского водохранилища. Изучению и описанию верхне-плиоценовых отложений белогорской  свиты. Отбору образцов на диатомовый анализ. Отбору проб фитопланктона и микрофитобентоса. 

Отложение сеноманского и туронского ярусов с фауной моллюсков и микрофауной
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Выходы девонских брахеоподовых известняков. Коптированные источники подземных вод
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Отбор проб фитопланктона из Воронежского водохранилища
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Работа с определителями микрофауны
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Камеральный этап практики посвящен работе по изучению проб фитопланктона и микрофитобентоса под микроскопом – определение, составление списков, проведение сапробиологического анализа. Изучению микрофауны (фораминиферы) под микроскопом – знакомству с приемами определения, зарисовки. Изучению сообществ ископаемых диатомовых водорослей под микроскопом – знакомство с приемами определения, зарисовки.
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