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Проект Tempus «Безопасность человека на территориях, загрязненных радиоактивными веществами»

В 2013 году программа Европейского Союза (ЕС) Tempus отпраздновала свое 20-летие. Цель этой программы - содействие модернизации высшего образования в странах-партнерах (странах-соседях) путем предоставления финансовой поддержки и налаживания эффективного и долгосрочного сотрудничества между высшими учебными заведениями государств-членов ЕС и стран-партнеров. Планируется, что последний - четвертый этап программы Tempus завершится в 2016 году.

Факультет географии, геоэкологии и туризма  с 2012 года участвует в реализации совместного европейского проекта Tempus «Безопасность человека (окружающая среда, качество продуктов питания, охрана общественного здоровья и общество) на территориях, загрязненных радиоактивными веществами». Участниками проекта со стороны ЕС являются Университет Кордовы (Испания) - координатор проекта, Университет Пармы (Италия), Университет Флоренции (Италия), Шведский университет сельскохозяйственных наук (Швеция) и Рижский технический университет (Латвия). В проекте участвуют три страны-партнера: Белоруссия, Российская Федерация, Украина, представленные такими учебными и научными заведениями: Белорусский государственный университет, Международный экологический университет имени А.Д.Сахарова, Гродненский государственный медицинский университет, Гродненский государственный сельскохозяйственный университет, Воронежский государственный университет, Тюменская государственная медицинская академия, Уральский федеральный университет (Екатеринбург), Челябинский государственный университет, Информационно - образовательный центр городов ядерной энергетики, Винницкий национальный медицинский университет, Житомирский государственный технологический университет, Киевский международный университет, Полесский филиал Украинского научно-исследовательского института лесного хозяйства и агролесомелиорации им. Г.Н. Высоцкого.

Руководитель проекта от ВГУ - д.г.н., профессор С.А. Куролап.

Основные цели проекта:

1. Разработать междисциплинарные магистерские и докторские (PhD) программы, которые касаются вопросов безопасности жизнедеятельности населения, проживающего на территориях, пострадавших в результате аварий на атомных электростанциях/заводах по переработке ядерного топлива, в рамках следующих специальностей:

· Экология и науки об окружающей среде - «Безопасность жизнедеятельности человека и окружающая среда»;

· Контроль качества пищевых продуктов - «Безопасность жизнедеятельности человека и качество продуктов питания»;

· Медицина - «Безопасность жизнедеятельности человека и охрана здоровья»;

· Политические и социальные науки - «Безопасность жизнедеятельности человека и общество»;

и внедрить эти программы в 12 университетах, по 4 из каждой страны-партнера с сентября 2014 года.

2. Разработать общую систему повышения профессиональных и педагогических навыков преподавателей университетов стран-партнеров. Система должна концентрироваться на решении междисциплинарных проблем для обеспечения высокого уровня подготовки студентов магистерских и докторских программ, и быть введённой с января 2015 года.

В ходе выполнения проекта ожидается получить следующие основные результаты:

· Модифицированные междисциплинарные магистерские и докторские (PhD) программы с учетом изученного европейского опыта и практики;

· Общая система повышения профессиональных и педагогических навыков преподавателей университетов стран-партнеров;

· Повышение квалификации 40 преподавателей белорусских, российских и украинских университетов в рамках тренинговых сессий в европейских университетах;

· Разработка, издание и размещение в электронной библиотеке учебно-методических материалов, поддерживающих обучение студентов по разработанным программам;

· Создание Ресурсных центров для обеспечения обучения студентов в рамках магистерских программ;

· Первое поколение магистров, прошедших обучение по междисциплинарным программам, в том числе и стажировку в университетах ЕС;

· Начать обучение аспирантов в рамках введенной докторской (PhD) программы.

Факультет географии, геоэкологии и туризма  полностью выполнил программу исследований, с сентября 2014 года открыл набор на новую магистерскую программу «Экологический мониторинг и радиационная безопасность», а в течение 2015 - 2016 гг. технически укомплектовал  и  открыл для студентов и профессорско-преподавательского состава Ресурсный центр радиоэкологической безопасности.


Материал и презентацию подготовили: 
профессор С.А. Куролап, доцент Е.Ю. Иванова, асп. М.О. Маслова

